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Pressemeddelelse

JEG TALER IKKE TIL DIG - DU TALER IKKE TIL MIG fokuserer på at få folk til at mødes for at skrive, man kunne forestille sig lignende projekter, hvor der blev kommunikeret med fotografi, madopskrifter, musik, billedkunst etc.

Forfatterarrangement med beat box-poeten, Frank Langmack og GuGuisten, Sternberg, den 10. april, kl. 14, i samarbejde med:





Ide og Udviklingscenter for Viborg-pensionister





På: Viborg Centralbibliotek 




Vesterbrogade 15,





8800 Viborg





(I den store sal i bibliotekets kælder)

Fri entré – Adgang for alle.

Om arrangementet

Eftermiddagen indledes med, at de to forfattere fremfører tekster, fortæller om sig selv, om ideerne bag JEG TALER IKKE TIL DIG - DU TALER IKKE TIL MIG, og ikke mindst, om hvordan de hver især skriver deres tekster.

Derefter er det de fremmødtes tur til at skrive. Der vil være forskellige ting, som kan bruges i forbindelse med skrivningen, dels vil projektets titel kunne give inspiration, dels vil de konkrete omgivelser/situationen. Alle bedes selv tage skriveredskaber med, og derudover en eller to ting, som måske kan give dem selv eller andre noget at skrive ud fra. Det kan være aviser, små figurer, et bind af et opslagsværk, en blomst, en legetøjsbil, hvad som helst - kun fantasien sætter grænser. Forfatterne vil naturligvis sætte i gang, og lede folk igennem, alt hvad de kan.

Der afsluttes med frivillig fremførelse af de skrevne tekster, digte og fortællinger.

Alle er velkomne - både folk med omfattende skriveerfaring, og folk, som normalt aldrig skriver; hovedsagen er, at dem, som møder op, vil være med i det rum, som opstår omkring det at skrive. De bedste tekster fra forfatternes tur rundt i landet trykkes i en bog.

Presse og andre interesserede kan læse nærmere om plakaterne på fem forskellige sprog (som frit kan printes ud fra siden), de andre steder på turen rundt i landet, og om tankerne bag projektet, på hjemmesiden:

Sternbergs.dk/jegtalerikketildigdutalerikketilmig

Kontakt Sternberg ved at skrive til tal@sternbergs.dk Eller ring på tlf. 50522942.

Arrangementet er støttet af Kunstrådets tværgående pulje.

